

# 安兴镇小鸡蛋“闯出”大市场

“我们现在装车的这批鸡蛋即将发往江苏,一共400箱,每箱360枚。”日前,在牡丹区安兴镇船郭庄村的忠峰养殖场蛋库内,几名工人正忙着将包装好的鸡蛋装车,一旁的养殖场经理郭成义拿着单据细心比对。

“别看这鸡蛋普通,却内有‘乾坤’,一枚能卖到1至2块钱。”郭成义说,“这都是现代化养殖的功效。我们的养殖场采用直立式小高层鸡舍,集生态、智慧、科技于一体,‘一键’便可自动完成给

蛋鸡喂料、上水、通风、调温、清粪等工作。每个鸡笼下都有传送带,鸡蛋经传送带运至分拣中心,大大节省了人力物力。”

谈起蛋鸡养殖,郭成义在这一行当“摸爬滚打”了近30年。“小打小闹成不了气候,首先环保就过不了关。”经过多番考察与思量,郭成义于2016年投资300余万元建设了第一座现代化自动养鸡棚,实现了转型升级。

“自动化养殖大大提高了养殖效率,蛋鸡数量由原来的1万

余只增加到现在的22万余只,效益翻倍往上涨。”郭成义说,在投资建设新场的过程中也遇到很多问题,根据环保要求,养殖场位置较偏,距离主干道远,交通不便,养殖场的发展曾一度受阻。

“2019年4月底,省机场集团派驻安兴镇第一书记陈文军来到船郭庄村,在调研中了解到养殖场遇到的困难。”郭成义说,第二年,一条直通外面主干道的水泥路便修好了。

鸡蛋产量有了,路通了,如何卖个好价钱?郭成义说:“思路打不开,我常常夜里愁得睡不着觉,但始终不得其法。”

“你可以尝试做品牌,提高鸡蛋附加值,在市场竞争中赢得主动权。”陈文军的一席话点醒了郭成义。在陈文军的帮助下,郭成义在蛋鸡品种和饲料上下足了功夫,保证鸡蛋的品质,并请来国内权威检测机构进行检测,开具检测证明,让鸡蛋有了“身份”。“我们现在已研发出DHA鸡蛋、富硒

鸡蛋、无抗鸡蛋、谷物鸡蛋4个系列,其中价格最高的2元一枚。”郭成义说,凭借过硬的品质和信誉,他们的鸡蛋销往江苏、广东等省份。

乡村振兴,关键在产业振兴。据船郭庄村党支部书记郭心合介绍,近几年,忠峰养殖场带动本村以及周边村庄的群众就近就业,让不少贫困群众走上了增收致富路。

通讯员 郭玉华 田征  
牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

## 北城街道:“两委”换届 风清气正

本报讯(通讯员 王英 贾晓飞 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)牡丹区北城街道办事处“两委”换届选举工作至五月中下旬圆满结束,辖区内11个城市社区全部完成换届选举工作,为基层组织注入了“新鲜血液”。

北城街道党委书记张强表示,在换届选举工作中,北城

街道党工委把坚持党的领导、充分发扬民主和严格依法选举密切相结合,坚持把政治标准放在首位;成立换届领导小组和办公室,出台换届选举方案,召开换届选举培训会和廉政警示教育会,有力保证了换届工作的稳步推进。

据悉,在正式选举前,该街道包保社区的科级干部多次入

户调查,摸清排查社区情况,对换届进行研判分析,为换届选举顺利开展夯实基础。通过悬挂条幅、网络宣传、张贴换届要求等多种方式加大宣传力度,充分调动居民参与换届选举工作的主动性积极性。严格换届纪律,时刻要求相关人员学习上级的要求,杜绝拉票贿选,杜绝不正之风,确保了换届过程的风清气正。

## 东城街道:履新赋能 扬帆起航

本报讯(通讯员 高婷婷 陈雪)日前,牡丹区东城街道办事处开展新任社区“两委”干部“履新赋能”行动,举办新一届社区“两委”成员培训班,指导社区“两委”班子以最快速度展现新作为,为民服好务。

此次对13个社区的94名“两委”成员进行了培训。围绕

党史学习教育、信访工作、安全生产、宣传工作、组织工作、廉政警示教育等多个方面,通过专题授课、典型示范、经验介绍等形式,帮助社区干部熟悉政策、掌握方法、打开局面。

据悉,自社区“两委”换届完成后,东城街道新一任“两委”班子迅速进入状态,深入开展“我为

群众办实事”实践活动。仓房社区联合东城社区服务中心为辖区居民免费进行健康查体;双月社区重修辖区破损下水道;谢场社区清理辖区内建筑废料。在社区“两委”干部的带领下,广大党员干部广泛参与到环境清理、垃圾分类等志愿活动中来,以实际行动赢得了社区居民的认可。

## “美丽”鉴别进社区



在第15个全国护肤日来临之际,牡丹区市场监督管理局组织开展了化妆品知识宣传进社区活动。通过悬挂宣传条幅、发放宣传资料、现场讲解互动、设立咨询台等多种形式,向社区居民讲解了化妆品选购、真伪鉴别等知识。

通讯员 朱翠玲 李佩 摄

## 都司镇:有序开展疫苗接种

本报讯(通讯员 郭玉华 孔祥凯)“大家完成新冠疫苗接种后,一定要留观30分钟,无不适症状后方可离开接种点;接种当日注射部位要保持干燥并注意个人卫生……”日前,在牡丹区都司镇中心卫生院新冠疫苗接种处,副院长刘艳芳一边给村民接种,一边叮嘱村民要注意的事项。

据悉,新冠疫苗接种工作已在牡丹区全面展开,各医院统筹谋划,及时做好接种工作。都司镇中心卫生院积极安排部署,严格按照要求设置了等候区、登记区、接种区、留观区四个区域,界线明确、功能清晰,每个功能区都

设置了明显的导示牌,有序开展疫苗接种工作。医务人员一丝不苟地按照新冠疫苗接种流程和技术规范,对接种者进行测量体温、测量血压、健康码查询、填表登记、签署知情同意书等各项准备工作。

“我院在有序开展新冠疫苗接种工作的同时,加大了对新冠疫苗接种相关知识的科普教育和宣传力度,并持续开展新冠肺炎防控知识宣传。”都司镇中心卫生院院长赵守军表示,该院将严格按照上级统一安排,及时做好新冠疫苗的接种保障工作,全力保护群众的生命安全和身体健康。

## 小留镇:“五步走法”评选模范

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 郭朋朋)牡丹区小留镇积极创新新时代文明实践活动方式,在实施“德润小留”道德模范评选工作中,通过“五步走”,切实做到让村民推荐、选举,评选出的模范深得村民的认可和赞同。

据了解,“五步走”评选过程为,一是村“两委”成员通过走访群众、入户调查的方式选出候选人;二是召开村“两委”会议,通过说明候选人事迹和入户调查情况进行表决,全体成员一致通

过方能确定人选;三是组织召开全体党员和群众代表会议,与会人员有序投票,村“两委”通过查验投票情况确定道德模范人选;四是公示,对评选出来的道德模范人选,在村公示栏公示7天后,无异议者方可确定;五是对评选出来的道德模范村民进行上榜展示和挂牌标识,通过悬挂“好婆媳户”“文明家庭户”“优秀志愿者户”等牌子,使道德模范获得者更有荣誉感,使其身体力行地为村民树立良好榜样,营造良好社会风尚。

## 百米长卷颂党恩



在“六一”儿童节来临之际,牡丹区第二实验小学的学生绘制出百米画卷,庆祝中国共产党百年华诞,一幅幅作品表达出童心向党的爱国主义情怀。通讯员 邹爱武 摄

## 载歌载舞迎“六一”

5月31日,牡丹区实验小学的学生在表演歌伴舞《美丽中国》。当日,该校举行杏坛风华艺术团启动仪式暨文艺汇演活动。“六一”来临之际,牡丹区各小学、幼儿园纷纷举办形式多样的文艺活动,迎接儿童节的到来。

通讯员 郭玉华  
李坤 摄

